



## **SOMOGY MEGYEI CIVIL INFORMÁCIÓS CENTRUM**

**CIVILEK NAPJA Beszámoló  
2019.02.01.**

Már több mint 20 éve ünnepeljük február 1-jén a Civilek napját. Ez alkalomból a kaposvári Új Nemzedék Közösségi Térben társasjáték klubdelután szerveztünk kvízzátékkal egybekötve. A rendezvényen szórólapokat és tollakat osztogattunk, hogy felhívjuk a polgárok figyelmét a civil élet és az önkéntesség fontosságára. Somogy megyében nagyon sok szervezet foglalkozik önkéntességgel. Délelőtt számítógépek segítségével az EPER rendszer felhasználói szintű műkösről tartottunk egy részletes képzést, ahol a civil szervezetet vezetők és kezelők elsajátíthatták a pályázatírás rejtelmét. Délután a fiataloké volt a főszerep, 12-25 éves korosztálynak társasjáték klubdelután tartottunk, ahol a könnyed kikapcsolódásé volt a főszerep. A hosszított nyitva tartásnak köszönhetően még a kora esti kvízzátékon is volt érdeklődő, a nyertesek ajándékcsomagot kaptak. Kiemelt célunk volt, hogy délelőtt a szakmáé legyen a főszerep és délután az iskolák befejeztével a fiataloknak is teret tudjuk adni. Az ifjú generáció jónéven vette a kezdeményezést és reméljük, hogy a kevésbé fiatalos civil szervezetekbe lesz egy-két ifjú polgár, aki belép majd és kamatoztatni tudja ötleteit és tehetségét. Ma Magyarországon, mintegy 61 ezer civil szervezet létezik, amelyeknek célja a társadalom, a közösségek szolgálata, az állami, önkormányzati feladatok ellátásának segítése. A civilek napján több érdekes interakciót kaptunk a fiataloktól, hogy miként lehetne őket bevonni a társadalmi szerepvállalás erősítésébe. Véleményük szerint országos közösségi média kampányt kéne indítani középiskolák bevonásával. A közösségi médiakampány legismertebb felületei szerintük az Instagram és a Facebook, egy gyors felmérés alapján a megkérdezettek napi két órát használják a fent említett felületeket. A nap nagyon jó hangulatban telt és rengetek ötlettel gazdagodtunk, mert meg kell védeni a civilek becsületét Magyarországon.

Kaposvár, 2019. február 5.

Olsovsky Árpád

Somogy Megyei Civil Információs Centrum